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The force influence of technological modules on the traction indicators of the 

block-module unit is investigated 

Розрахунки розподілу навантажень між осями блочно-модульного агрега-

ту при агрегатуванні їх з технологічними модулями однакової силової дії при 

силовому і позиційному способах регулювання глибини обробки ґрунту пока-

зують, що нормальні реакції на ведучі колеса блочно-модульного агрегату з 

консольним розміщенням технологічних модулів з сторони ведучої осі вищі ві-

дповідних реакцій з міжосьовим розміщенням технологічного модуля, або його 

консольного розміщення з сторони неведучої осі [1]. Тому при використанні 

силового (позиційного) регулятора глибини обробки ґрунту мають перевагу в 

тягово-зчепних якостях блочно-модульні агрегати з консольним розміщенням 

технологічного модуля з сторони ведучої осі. 

Показники тягових випробувань дають можливість проводити аналіз ро-

боти таких агрегатів з використанням причепних машин. Однак, у випадках аг-

регатування комбінованого агрегата з використанням начіпних машин, регулю-

вання глибини обробки грунту яких виконується силовим чи позиційним спо-

собами, вони недостатньо показові, так як такі машини по своїй силовій дії на 

трактор суттєво відрізняються від причепних. При цьому спостерігається пере-

розподіл навантажень між ведучими і керованим колесами енергетичного мо-

дуля. 

Проведені дослідження дозволяють оцінити вплив перерозподілу норма-

льних навантажень на тяговий к.к.д. блочно-модульних агрегатів з врахуванням 

силової дії начіпних технологічних модулів. 

Для кожного конкретного випадку агрегатування блочно-модульного аг-

регату величина коефіцієнта розподілу нормальних реакцій може бути знайдена 

таким чином. 

Для машин з силовим (позиційним) способом регулювання глибини об-

робки ґрунту: 
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З врахуванням силової дії технологічних модулів на енергетичний, наван-

таження на колеса, в залежності від коефіцієнта розподілу нормальних реакцій, 

визначаються наступним чином: 
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